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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E6_B9_96_E5

_8D_97_E4_BC_9A_E8_c43_68294.htm 判断题：（每题1分，

共10分，判断错误到扣0.5分） 1、 Windows2000可同时运行多

个程序，当需要切换到其他程序时按Alt F1键。（ ） 2、 成本

核算软件能更容易地控制虚增和虚减成本，防止成本核算中

的弄虚作假。（ ） 3、 在表尾部分，无论有无内容，表尾这

一结构在报表中是一定存在的。（ ） 4、 Word2000在文档中

可以插入文档。（ ） 5、 狭义的会计电算化是指与实现会计

工作电算化有关的所有工作。（ ） 6、 修改可执行文件的属

性为“只读”不是防止病毒感染的有效方法。（ ） 7、

TCP/IP协议的配置与服务器配置有关。（ ） 8、 视图是数据

报表的寄生表，没有数据报表就不可能产生视图。（ ） 9、 

在Excel中，函数是系统预先建立在工作表中用于执行数字、

正文、或者逻辑运算以及查找数据区有关信息的公式。（ ）

10、 计算机由运算器、存储器、控制器、输入设备和输出设

备五部分组成。（ ） 多选题：（每题1.5分，共30分） 1、下

列可以新建文件夹的是：（ ） （A）在“资源器”里 （B）

在“控制面板”里 （C）在“打开”对话框里 （D）在“保

存”对话框里 2、下列文档“另存为”操作中正确的是：（ 

） （A）................... （B）能保存为扩展名为.EXE的文件 （C

）能保存为无格式的文本文件 （D）................... 3、在WORD

中段落的对齐方式有：（ ） （A）左对齐 （B）右对齐 （C

）居中对齐 （D）两端对齐 4、下列属于多媒体存储设备的是

：（ ） （A）U盘 （B）光盘 （C）硬盘 （D）磁带 5、计算



机断电后，下列说法正确的是：（ ） （A）机内的时钟仍然

在工作 （B）RAM中信息立即消失 （C）BIOS中的信息立即

消失 （D）硬盘中的信息立即丢失 6、会计电算化与手工会计

比较，具有以下特点（ ） （A）及时性与准确性 （B）规范

化与标准化 （C）集中化与自动化 （D）会计信息存储磁性

化与传输介质化 7、WINDOWS中移动文件夹的操作是：（ 

） （A）使用快捷菜单中的剪切、粘贴 （B）用鼠标点击文

件夹 （C）用鼠标左键拖放 （D）使用快捷菜单中的复制、

粘贴 8、使用电话线拨号上网的用户要连接到Internet必要的

硬件设施有（ ） （A）一台计算机 （B）一个调制解调器 

（C）电话线路 （D）一台专用的服务器 9、以下属于帐务系

统初始化设置工作的有（ ） （A）定义会计期间 （B）设置

辅助帐类 （C）定义凭证类别 （D）期初数据录入 10、下列

关于Excel2000的叙述中，错误的是（ ） （A）工作簿中的每

一张工作表分别作为一个文挡保存 （B）工作表的名称有文

挡名决定 （C）工作簿中包含多张工作表 （D）图表生成与

该表的数据只能在一张表上 11、在电算化帐务处理系统中，

（ ）状态下的错误凭证可以实现无痕迹修改。 （A）已记帐 

（B）已审核未记帐 （C）未审核 （D）审核未通过 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


